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Ata da 6ª (Sexta) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2025  

 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09:00 h, na 

sede do Itupeva Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, 

nesta Capital, reuniram-se os membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA 

PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE 

INVESTIMENTOS DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a 

Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do Comitê de 

Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, e, o membro eleito pelo Conselho 

Deliberativo, Débora Renata Del Gelmo. A reunião iniciou com a seguinte pauta: (1) ATA DE 

REUNIÃO: Apresentou-se a ata de reunião anterior para leitura e aprovação; (2) POSIÇÃO 

DE RENTABILIDADE DA CARTEIRA: Em consulta a plataforma da Crédito & Mercado a 

carteira apresenta variação positiva de 0,79% até o presente momento, todos os fundos com 

rentabilidade positiva com exceção dos fundos do exterior;  (3) PAGAMENTO DE 

BENEFÍCIOS: Para os pagamentos mensais de benefícios de aposentadoria e pensão, 

foram analisados os fundos com benchmark em CDI, que possuem liquidação diária; (4) 

PLANO DE AÇÃO MENSAL DO COMITÊ DE 2025: Foi apresentado o plano de ação 

mensal de 2025, que será desenvolvido ao longo do ano pelo Comitê de Investimentos e 

pelo Gestor de Recursos; (5) ANÁLISE DA CARTEIRA: Os membros do Comitê de 

Investimentos analisaram a carteira pelo relatório de fevereiro, os fundos de renda fixa  a 

maioria apresentou retorno compatível com seu benchmark, na renda variável Brasil não 

houve muita mudança em relação ao mês anterior, porém tendo em vista que a bolsa andou 

bem no mês de janeiro, em fevereiro parte dos ganhos foram realizados o que impactou 

para que fechasse em queda de -2,64% fazendo com que o retorno dos fundos de renda 

variável local tivesse rentabilidade negativa no mês, Os fundos do exterior também 

fecharam no negativo, em fevereiro o índice S&P 500 fechou em queda de -1,42%, os 

demais índices de fundos do exterior da carteira também fecharam negativo, fazendo com 

que a rentabilidade dos fundos fechassem no negativo; (6) AQUISIÇÃO DE TÍTULOS 

PÚBLICOS: Pela Secretária do Comitê foi informado que dando sequência no processo 

administrativo n. 42/2025 que trata da aquisição de títulos públicos, está sendo 

providenciado o credenciamento para prestação dos serviços de Custódia; DELIBERAÇÃO: 

(1) ITEM 1: Foi aprovada a ata apresentada da 5ª reunião ordinária de 2025;  (2) ITEM 3: 

Foi aprovado continuar fazendo o pagamento dos benefícios de aposentadoria e pensão 

com os fundos de CDI; (3) ITEM 4: Foi aprovado pelo Comitê de Investimentos o Plano de 
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Ação Mensal do Comitê para 2025;  (4) ITEM 5: Analisando a carteira de investimentos os 

membros do Comitê deliberaram não fazer nenhuma realocação no momento, e, aguardar 

nova análise na próxima reunião quando será possível visualizar através do relatório da 

consultoria os dados do fechamento do mês de março.  E, para constar, Eu,   Vania Regina 

Pozzani de França, secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a 

presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por seus membros.  

 

 

JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de Investimentos  

  

   VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 
        Secretária do Comitê de 

Investimentos 
  
 

 
 

DÉBORA RENATA DEL GELMO 
Membro Eleito pelo Conselho Deliberativo 


